
SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE 

NOVEMBRO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO 

MUNICÍPIO DE CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:  PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:  CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:  CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:   PASSO PARA A ORDEM DO DIA. 

 

10. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 280, DE 20 

DE NOVEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITO VESTIÁRIOS, NA 



QUADRA DE ESPORTES DO POVOADO SAÚDE, ZONA RURAL 

DESTE MUNICÍPIO.” 

 

11. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 281, DE 20 

DE NOVEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, AMPLIAR A ILUMINAÇÃO DA QUADRA DE 

ESPORTES DO POVOADO SAÚDE, ZONA RURAL DESTE 

MUNICÍPIO.” 

 

12. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 282, DE 20 

DE NOVEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

IRAN OLIVEIRA DA CRUZ, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA TROCADA AS LÂMPADAS 

QUEIMADAS NA RUA DA JAQUEIRA NO POVOADO 

BARRACAS, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO.” 

 

13. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 283, DE 20 

DE NOVEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

IRAN OLIVEIRA DA CRUZ, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, RENOMEAR A RUA PROJETADA DO 

LOTEAMENTO NOVO TEMPO, POR RUA “GIDALVO DOS 

SANTOS”. 

 

14. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 284, DE 20 

DE NOVEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ABRIR ÁREAS DE VENTILAÇÃO EM 

QUATRO SALAS DA “ESCOLA MUNICIPAL ZÓZIMO LIMA” E 

CONSERTAR EQUIPAMENTOS DE VENTILAÇÃO QUE SE 

ENCONTRAM PARADOS. (SOLICITAÇÃO URGENTE, 

MEDIANTE TEMPERATURAS ALTÍSSIMAS), CONFORME 

FOTOS EM ANEXO.” 

 



15. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 285, DE 20 

DE NOVEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, TROCAR AS PORTAS DOS 

BANHEIROS DA “ESCOLA RURAL PIRUNGA”, CONSERTAR 

EQUIPAMENTOS DE VENTILAÇÃO QUE SE ENCONTRAM 

QUEBRADOS E FAZER PINTURA DA MESMA, CONFORME 

FOTOS EM ANEXO.” 

 

16. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 286, DE 20 

DE NOVEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ LOPES GAMA NETO, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DELIMITAR ESPAÇO NA PRAÇA CÔNEGO JOSÉ 

DA MOTA CABRAL (PRAÇA DA MATRIZ), PARA OS 

TRANSPORTES QUE FAZEM LINHA PARA CIDADE DE 

“NOSSA SENHORA DAS DORES”. 

 

17. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO A TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO 

PRÓXIMO DIA 23 DE NOVEMBRO DO ANO EM CURSO, EM 

HORÁRIO REGIMENTAL.  


